
次の計算をしなさい。１.

　　　　　　　　　　　　

　　　　　　   

　

次の計算をしなさい。２.

　     　　　　　    

　
   

   　　
    

  



  

  

   

   

　　　　　　　　　　　　　　　

式の計算　１　　　　　　　　　　　　　　　　　　目標１分４０秒



次の計算をしなさい。３.

　  　　　　　     　　  



次の計算をしなさい。４.

　    　　　　　   

　

　     　　　　
  

  

次の計算をしなさい。５.

　
 



 


　　　　　　　

 




 




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次の計算をしなさい。６.

　   　　　　  　　　　   
 

　　　　　 

次の計算をしなさい。７.

　   　　   　　



  






　

次の計算をしなさい。８.

　　　　　　　　　  

　       　　　　　　      
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次の計算をしなさい。９.

　
 




 


　　　　　　　　　　　

 




 


　

　
 




 


　　　　　　　　　　　

 




 


　　

　
 




 


　　　　　　　　　　　

 




 


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